

湖子內及新虎尾堤段河川環境改善工程

溪守共學溝通交流工作坊

壹、時間：110年3月23日（星期二）上午9時30分

貳、地點：雲林縣莿桐鄉湖子內建治活動中心

參、主持人：李局長友平

紀錄：謝光智

肆、出席單位及人員：（詳如簽名冊）

伍、主席致詞：（略）

陸、報告事項：（略）

柒、出席人員意見：

一、劉建國立法委員服務處廖秋蓉秘書

景觀營造上建議可放置地方特色農產品、地方特殊職工、地方文化(如：夜光龍)或是生活特色(如：國防軍事)。

二、莿桐鄉鄉民代表張金龍代表

目前堤防上的竹子太多、竹葉雜亂，建議應該適當處理。

三、地方民眾

1. 竹子冬天因為沒有雨水容易得病、易生蒼蠅，建議要妥善處理；軍事國防砲彈練習也是地方文化特色，建議可以設置大砲裝置。
2. 堤防建設是否可再追加預算，將後端的堤坊區域一同納入營造規劃之中。
3. 建議再加入趕牛文化意象或牛舍，趕牛文化是村民童年的記憶，也是地方特色。
4. 晚上照明設備是否可加強？

四、五華村李佳誠村長

1. 建議可以設置一個困仔牽牛的意象，設置在堤防圍牆。
2. 入口意象建議不要使用稻草人，避免晚上驚嚇用路人。

五、劉建國立法委員服務處林廉貴主任

早期日據時代五華村附近便有農地重劃，並在田與田的之間的分界設置界址，建議可以詢問在地村民是否有留存，並作為環境營造設計，並設置解說牌說明。

六、 第四河川局-李友平局長

1. 因為堤防最後端為私人土地，因此無法納入此次的環境營造規劃。
2. 養牛文化部分，請工務單位規劃養牛意象或是設置銅牛。
3. 照明設備因堤防上無法設置路燈，但堤防旁的道路會有路燈照明，也會設置貓眼石反射光線，增加安全性。
4. 入口意象設計請工務單位依照今日工作坊民眾建議進行修正；界址也請工務單位向地方民眾詢問並進行規劃。

捌、 臨時動議：（無）

玖、 散會：中午 11 時 30 分





